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ZIELAUSWERTUNG

Energiesteine

Kurzanleitung zur Auswertung der Runden (Schaut euch das Beispiel der Startrunde an):
Summen bilden/Ziel erreicht?

St@rtrundé(EOEB)

Mobilitatsturm

Alle 3
Energietiirme

CO,-Emissionen

Energiesteine

O Steine zahlen — O CO, Emissionen berechnen — O

Runde 1(2030)

Mobilitdtsturm

Alle 3
Energietiirme

| |
| |
| |
N Anzahl B |Anzahl B ECOZ-Faktor ECOZ-AusstoB N Anzahl B |Anzahl g ECOZ-Faktor | CO,-AusstoB
Lo | [[ 2] ix stcous 176 tco, il | | | || | x stcoi=|  |ico,
Cor | | [el ] Ix secoid 305 kco, bl | [ ] [ ] x sccoi=[ lico,
Erdgas Ex 4tco,i=| 108 |cco, ] Ex 4rco,i=|  Jeco,
il —
sobr Lo ] s : I I R :
. L [0 ] ! i - ] i
@summe:| | 61 | s | 1| 589 |eco, Summe: ] : t CO,
1 1 Ziel: | unter 50 Stk. | unter 90 Stk. ! ! unter 300 t

Energiesteine

Runde 2 (2035)

Mobilitdtsturm

Anzahl %

Alle 3
Energietiirme

Anzahl )

CO,-Emissionen

1
CO,-Faktor ! CO,-Ausstol3

Energiesteine

<

Mobilitdtsturm

Anzahl |

®

CO,-Emissionen

1
CO,-Faktor ! CO,-Ausstol3

W
—
L

]
]

]

x 4tCO, = t CO,
1

x 5tCO,, = S t CO,
1

x 4tCO,'= | | tco,

x 2tCO, = t CO,
1
X 5tCOz::|:| t CO,

Summe:

Ziel:

unter 40 Stk.

unter 70 Stk.

tCO,
unter 200 t

Summe:

Ziel:

1k

unter 25 Stk.

unter 60 Stk.

tCO,
unter 100 t

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 1
' secoi=l | eco,
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



